



Перед судом предстанет житель города Канаша, обвиняемый в даче взятки сотруднику военного комиссариата за содействие в уклонении от призыва на военную службу

Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 – ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Как следует из материалов уголовного дела, вечером 14 июня 2012 года в городе Канаше обвиняемый пытался передать начальнику отделения призыва местного отдела Военного комиссариата Чувашской Республики взятку в размере 30 тысяч рублей за оказание содействия в уклонении от призыва на военную службу. Согласно замыслу призывника, он должен был получить от сотрудника военкомата свое личное дело, чтобы в последующем его утратить. Однако действия молодого человека были пресечены сотрудниками полиции. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующем направлении в суд для рассмотрения по существу.

27 Августа 2012

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/667459>